

08年车市收官之作 广州车展抢“鲜”看

第六届中国(广州)国际汽车展览会将于2008年11月19-25日在中国进出口商品交易会琶洲展馆拉开帷幕。作为2008年车市的收官之作,再加之目前车市面临的低迷局面,本届的广州车展不再是日本企业的主场,它吸引了更多国际巨头的参加。据悉,本届广州汽车展总展览面积将达125,000平方米,与上届相比增长25%,首次使用中国进出口商品交易会琶洲展馆A区全部13个展馆。其中,乘用车展区展出面积85,000平方米,参展品牌更加完善,国内外知名企业均将携其最新产品、技术及概念登场亮相。

沈宁 常青

长安福特 我行·我秀 全球首演



新福特嘉年华

长安福特将以“我行·我秀 全球首演”的参展主题,重装亮相第六届中国(广州)国际汽车展览会。“我行·我秀”不仅生动诠释出本届车展最大亮点——新福特嘉年华“时尚、动感、个性十足”的产品特征,更与其目标定位的城市年轻一族的气质和生活状态不谋而合。

本届广州车展,除了之前公布过的福特最新全球同步车型将在长安福特展台全球首发外,曾在年初北京车展惊艳亮相的新福特嘉年华两厢车型,届时也将褪去神秘面纱,向消费者展现精美内饰、先进配置及诸多人性化设计。此外,将在本次车展

全新亮相的车型还有福特蒙迪欧-致胜至尊型、福特蒙迪欧-致胜豪华运动型导航版、福特S-MAX旗舰型导航版。除了旗下最新福特品牌车型的悉数登场,本次广州车展上,长安福特还将集中展示在安全和燃油经济性方面的解决方案。

2009 Acura TL 广州车展发布

Acura携全线车型参加广州国际车展,并隆重发布全新第四代2009 Acura TL轿车。

作为主力运动豪华轿车,TL在Acura的车型系列中担负着重要的使命,成为最具Acura特色的象征性产品。在美国市场,TL的每一次全新改款,都代表了Acura品牌的未来发展方向,为品牌形象的整体提升作出了重要的贡献。作为最具Acura特色的象征性车型,2009 Acura TL给广州车展的现场观众带来全方位的震撼感受。同时参展的还有刚刚上市的Acura旗舰轿车2009 Acura RL和主力SUV车型MDX。

今年重振旗鼓的现代起亚汽车,携多款重量级新车参展,不论是北京现代汽车

现代起亚 多款全新车型亮相车展

借助全球化技术平台、专为中国定制的中高级车型NFC,还是预计明年3月在中国上市的进口跑车劳恩斯酷派,以及东风悦达起亚即将量产的小型旅行车Soul和已经上市的起亚豪华进口SUV霸锐,都是亮点十足。

北京现代NFC计划于今年底或明年年初在国内上市。NFC源于现代品牌的SONATA经典车型。“C”代表中国化定制,NFC的英文代号直观地传达出了车型与中国的关系。作为现代汽车首款后轮驱动的Coupe车型,劳恩斯酷派运用了2.0L直四涡轮增压引擎和3.8L V6自然吸气引擎,极速分别可达223km/h和240km/h,0~100km/h加速分别需要8.3秒和6.3秒,性能在同级车型中名列前茅。

广州本田以“驱动生活,更精彩”为参展主题,携旗下多款销量冠军产品以及多项先进科技参展,展示汽车带来的生活方式和生活观念的改变,演绎完美的汽车生活。业界广泛关注的广州本田首款中级车将在车展上首次亮相,广州本田自主品牌“理念”将展出一款全新的概念车,而深受观众喜爱的Honda智能机器人ASIMO也将到场表演。重量级新车、概念车和ASIMO的加盟,使得广州车展再次成为广州本田的主场。

广州本田 全新车型中国首发

相信2007年第八代雅阁在中国首次亮相时的盛况还萦绕在许多人脑海,今年,精彩会再次重演,广州本田另一款全新中级车即将在广州车展震撼发布。这一全新车型凝聚了新锐动感的设计理念,彰显Honda独有的科技魅力,必将为用户带来不同凡响的全新体验。借助这一车型,广州本田将打造更为强大和完善的产品体系,为顾客带来更多喜悦。

江淮同悦、宾悦将联袂盛装亮相。据悉,三厢同悦、两厢同悦RS将在11月17日全球同步上市,而此期间恰逢宾悦上市一周年,江淮隆重推出周年巨献活动,宾悦全系产品大幅优惠。

江淮同悦 全球上市

据悉,江淮汽车将于11月17日举行“江淮同悦/同悦RS全球同步上市发布会”,发布同悦/同悦RS上市价格,并宣布全球同步上市。目前,江淮同悦(三厢)、同悦RS(两厢)已在全国各特销售服务店以惊喜价全面接受预订,并展开了中国汽车业界前所未有的“限时订购送优惠”活动。

由中国青年汽车集团和英国莲花科技工程精心打造的第二款轿车即将在广州车展期间上市,这款汇聚莲花工程最新科技的三厢车定名“竞悦”,其中“竞”字表达一种积极进取的人生价值观,“悦”则倡导一种快乐、愉悦的生活态度,传达了“莲花科技 驭悦生活”的理念。与两厢车“竞速”相比,三厢车“竞悦”的车身更长,其长宽高为4477×1725×1448mm,轴距为2600mm,内部空间也更加宽敞,后备箱的空间更大,完全符合一款中级家用轿车的定位和要求。动力方面,“竞悦”和“竞速”搭载的为同一款发动机,均为由莲花工程打造的Campro 1.6L发动机,其动力强劲,加速灵敏,最大输出功率达112马力,最大输出扭矩148N·m,百公里直线加速时间仅为10.5秒,极速可达190公里/小时。仅该款发动机的研发费用就高达8亿元之多。

青年莲花 全新三厢车定名“竞悦”

上海通用汽车日前宣布:将以“绿动未来”为主题,携别克、雪佛兰、凯迪拉克和萨博四大品牌齐聚亮相广州国际车展。在近3000平方米的展台上,上海通用汽车将以24款车型的超强阵容全线参展,其中最先声夺人的将是一举发布的雪佛兰Cruze科鲁兹、别克Enclave昂科威、全新凯迪拉克CTS-V三款重量级全新车型,而今年上市的绿色科技明星产品别克君越混合动力车、1.2L小排量雪佛兰乐骋、09款全新凯迪拉克系列也将备受关注。

这其中雪佛兰Cruze科鲁兹为亚洲首发;别克Enclave昂科威全进口豪华SUV则将定价上市;全新凯迪拉克CTS-V成就Nürburgring也将在广州车展公布价格,并启动限量预定活动。



雪佛兰Cruze科鲁兹

http://vico.vw.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售咨询热线:800-810-6662,400-610-4455

不同的你,不同的惬意生活

购进口迈腾 3.2L V6 或新甲壳虫,送全额购置税



你的风格你选择,现在,大众进口汽车全力打造“购车即送全额购置税”活动。凡购买进口迈腾3.2L V6与新甲壳虫即可享受全额购置税回馈礼遇!进口迈腾3.2L V6,搭载DSG双离合器变速箱、4MOTION全时四轮驱动系统,带给你前所未有的操控享受。经典时尚的新甲壳虫,让你体验独一无二的经典传奇。惬意生活,即刻拥有!

车之道,唯大众。



Des Auto.

详情请垂询大众进口汽车销售有限公司授权经销商

南京交家车辆有限公司	销售热线: 025-52454889, 52455648, 52455793, 52341139	南京市雨花台区宁海大道26号
无锡腾众汽车销售服务有限公司	销售热线: 0510-85708800	无锡市滨湖区梁青路718-2号
苏州市金阊众翔汽车销售服务有限公司	销售热线: 0512-88888000	苏州市新区马运路208号
南京景众汽车销售服务有限公司	南京展厅: 025-86631299	南京市中山路179号
	江宁展厅: 025-52105930	南京市江宁开发区天元门路111号

大众进口汽车销售有限公司